
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº20/2025 

23/06/2025 SEGUNDA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA   

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA   

HELTON RODRIGUES NUNES   

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA  

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE  

MARCOS LEMOS DE FARIAS   

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA  

SAMUEL LOPES DE SOUZA  

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA  

 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior. 
5. A Presidente decide que a Ata será discutida e aprovada na próxima sessão. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA VEREADOR 
MARCOS LEMOS DE FARIAS) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017.  
8.A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento interno) 
9. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 

 
(267) Indicação Nº 267/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a instalação de mata-burro na zona 

rural nas estradas de nosso município. 

(268) Indicação Nº 268/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a reforma completa da praça josé 

de Sousa nobre, localizada no conjunto esperança, garantindo mais segurança, acessibilidade e bem-

estar para os moradores da comunidade. 

(269) Indicação Nº 269/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  



 

 

Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a implantação de piso intertravado 

no trecho de terra em frente ao Grupo da Brasília, localizado entre a praça e a pista.  

(270) Indicação Nº 270/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando aquisição de um trator roçadeira 

para ser utilizado na limpeza das estradas do município. 

(271) Indicação Nº 271/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando 

que seja realizada a construção de uma praça com área de lazer e academia ao ar livre na localidade do 

panamá, distrito Barra do Sitiá. 

(272) Indicação Nº 272/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretária 

de saúde, Tainná Oliveira, solicitando dos mesmos que o município de Banabuiú, possa adquirir o 

inseticida utilizado no combate ao inseto Barbeiro, para intensificar e ampliar a sua aplicação na zona 

rural de Banabuiú. 

(273) Indicação Nº 273/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao diretor do 

SAAE, Sr. Francisco Carlos Farias, solicitando dos mesmos a reforma da caixa d’água da Galiza e a 

interligação com a adutora do Carcará, onde irá necessitar da aquisição de 1.900 metros de tubulação 

que solucionará a falta de água de mais de 60 famílias que ocorre anualmente nos meses de estiagem.  

(274) Indicação Nº 274/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a Secretária 

de Assistência social, Joele Coelho, solicitando dos mesmos a compra de Tv, Som, Computador, 

ventilador, impressora e um Ar condicionado para o CRAS do Distrito de Laranjeiras. 

(275) Indicação Nº 275/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura Pedro Henrique, solicitando realização da reforma do Cemitério do Distrito de 
Laranjeiras, a implantação de iluminação pública e arborização no referido local, bem como a conclusão 
do calçamento no trecho compreendido entre a escola e a entrada do referido cemitério. 

10. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
11. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 
 

(267) Indicação Nº 267/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel  



 

 

Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a instalação de mata-burro na zona 

rural nas estradas de nosso município. 

(268) Indicação Nº 268/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a reforma completa da praça josé 

de Sousa nobre, localizada no conjunto esperança, garantindo mais segurança, acessibilidade e bem-

estar para os moradores da comunidade. 

(269) Indicação Nº 269/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a implantação de piso intertravado 

no trecho de terra em frente ao Grupo da Brasília, localizado entre a praça e a pista.  

(270) Indicação Nº 270/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando aquisição de um trator roçadeira 

para ser utilizado na limpeza das estradas do município. 

(271) Indicação Nº 271/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando 

que seja realizada a construção de uma praça com área de lazer e academia ao ar livre na localidade do 

panamá, distrito Barra do Sitiá. 

(272) Indicação Nº 272/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretária 

de saúde, Tainná Oliveira, solicitando dos mesmos que o município de Banabuiú, possa adquirir o 

inseticida utilizado no combate ao inseto Barbeiro, para intensificar e ampliar a sua aplicação na zona 

rural de Banabuiú. 

(273) Indicação Nº 273/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao diretor do 

SAAE, Sr. Francisco Carlos Farias, solicitando dos mesmos a reforma da caixa d’água da Galiza e a 

interligação com a adutora do Carcará, onde irá necessitar da aquisição de 1.900 metros de tubulação 

que solucionará a falta de água de mais de 60 famílias que ocorre anualmente nos meses de estiagem.  

(274) Indicação Nº 274/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  



 

 

Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a Secretária 

de Assistência social, Joele Coelho, solicitando dos mesmos a compra de Tv, Som, Computador, 

ventilador, impressora e um Ar condicionado para o CRAS do Distrito de Laranjeiras. 

(275) Indicação Nº 275/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura Pedro Henrique, solicitando realização da reforma do Cemitério do Distrito de 
Laranjeiras, a implantação de iluminação pública e arborização no referido local, bem como a conclusão 
do calçamento no trecho compreendido entre a escola e a entrada do referido cemitério. 

12.Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 12 minutos 
e os líderes 15 minutos para fazer uso da palavra (art121, § 4° do RI). 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
13. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
14. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
15. Comunicações parlamentares. 
16. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E MARCA 
A OUTRA. 


